
Escolha entre as três opções a que melhor completa o diálogo.

Duas amigas se encontram na rua por acaso.

Raquel:   Lígia?! É você mesmo?

Lígia:      Raquel! Quanto tempo. Seu cabelo está____________ ( amendoado / castanhos / curto ). Que
diferente. Ele____________ ( era / é / ia ) comprido.

Raquel:   Verdade, e também está____________ ( preto / grisalho / loiro ). Já tenho 60 anos, né? Você
não____________ ( tinha / tem / era ) o cabelo ondulado? Não me lembro bem.

Lígia:      É. Eu____________ ( lembro / era / gostava ) de cabelo ondulado, mas agora quero liso.

Raquel:   ____________ ( Fazem / Faz/ Fazia ) muitos anos...

Lígia:      Muitos. Eu____________ ( ia / tinha /era ) mais atraente e mais magra.

Raquel:  Você____________ ( corre / correm / corria ) três vezes por semana no clube no parque, né? Eu
me____________ ( lembro / lembrava / lembra ) daquela calça roxa de ginástica.
Você________________
( parecem / parecia / parece ) uma uva. Há, há, há.

Lígia:      É. Ninguém____________ ( está gostando / gosta / gostava ) daquela calça. Não entendo.
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(1) curto 
(2) era
(3) grisalho 
(4) tinha 
(5) gostava 
(6) Faz
(7) era
(8) corria
(9) lembro 
(10) parecia 
(11) gostava
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